
Police Symphony Orchestra rozehraje
pardubickou hokejovou halu. Vzkazuje, že
symfoňák může bavit a mít kuráž
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Vstupenky jsou v prodeji od října v síti Ticketmaster. V rámci předprodeje lze také přispět
na místa pro ty, kteří si je sami nemohou dovolit. Více informací najdete na
www.policesymphonyorchestra.cz, Facebooku a Instagramu.

„Připravovaný koncert je pro nás zhmotněním celého následujícího roku,“ dodává Petra Soukupová,
která těleso vede od svých 15 let. „Bude to jízda a velký milník, který nešlo odpálit jinak, než
takovým koncertem. Co všechno nás čeká, ale divákům se vším všudy odkryjeme až 27. ledna v
Pardubicích.“

Sice to může být trochu zavádějící, ale jmenují se podle Police nad Metují, města se 4 000 obyvateli
na okraji republiky, odkud pochází. Police Symphony Orchestra založila v roce 2010 tehdy
patnáctiletá Petra Soukupová a její bratr. V roce 2022 se už tak početný orchestr rozrostl ještě o
sbor, a tak teď celá hudební banda čítá na 150 mladých muzikantů, zpěváků, dobrovolníků a srdcařů.
Svým mládím, troufalostí a nadšením provětrávají zažité vnímání symfonické hudby, a tak se není
čemu divit, že jim někteří říkají pankáči mezi symfoniky. Hudbou rozdávají radost, sbližují a
pomáhají.

Ke svým 10. narozeninám si nadělili vyprodanou Lucernu a jako první neprofesionální těleso odehráli
Velké finále Smetanovy Litomyšle – rovnou s překvapením v podobě francouzské zpěvačky ZAZ,
která se k nim na pódiu přidala. Minulý rok postavili obří šapitó na broumovském letišti a do něj
zasadili vlastní autorské představení a za dobu svého působení vybrali přes tři miliony korun na
pomoc druhým.

Do těch nejbláznivějších nápadů se s nimi vrhlo už více jak 300 umělců, srdcařů a profesionálů. Ať už
je to Tomáš Klus, Barbora Poláková, Jan Cina, Vendula Příhodová, Jan Sklenář, členové Baletu
Národního divadla, Divadlo Járy Cimrmana, skladatel Jan Lstibůrek, básník a textař Robin Král,
Lucie Výborná nebo Loser Cirque Company.

Propagační spot k připravovanému koncertu je ke zhlédnutí na Facebooku Police
Symphony Orchestra.
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